
Koski-seura ry.   Pöytäkirja 
 
 
 
Vuosikokous 
 
Aika torstai 7.3.2019 kello 18.30  - 20.01. 
 
Paikka Seuralan kahvio, Asikkalantie 1, 16800 Hämeenkoski 
 
Läsnä Kari Kaivola, Tero Heinonen, Tuula Helminen, Anja ja Matti Hiidenheimo, Sirkku ja Mauri 

Kalima, Pirkko Mannermaa, Rauno Selonen, Taisto Seuranen, Juuso Torvinen ja Sirpa Selonen 
 
Asiat 
 

1. Kokouksen avaus 
Koski-seuran puheenjohtaja Kari Kaivola avasi kokouksen. 
 

2. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri, kaksi pöytäkirjan tarkistajaa ja ääntenlaskijaa  
Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Kari Kaivola ja sihteeriksi Sirpa Selonen 
Valittiin pöytäkirjan tarkistajiksi Tuula Helminen ja Juuso Torvinen ja päätettiin, että he 
toimivat myös ääntenlaskijoina tarvittaessa.  
 

3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Kokouksesta ilmoitettiin jäsenkirjeellä, lehti-ilmoituksella Hollolan Sanomissa sekä  
www.koskenkohinat.fi –kalenterissa ja Hämeenkosken kirjaston sähköisellä ilmoitustaululla 
Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Paikalla on 11 osallistujaa.  
 

4. Esitellään tilinpäätös, vuosikertomus ja toiminnantarkastajien lausunto 
Tilinpäätös, vuosikertomus ja toiminnantarkastajien lausunto esiteltiin ja hyväksyttiin.  

 
5. Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja 

muille vastuuvelvollisille 
Päätettiin vahvistaa tilinpäätös ja myönnettiin vastuuvapaus hallitukselle ja muille 
vastuuvelvollisille.  
 

6. Vahvistetaan toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio sekä liittymis- ja jäsenmaksujen suuruus 
Päätettiin vahvistaa toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio sekä jäsenmaksuksi hallituksen 
esittämä 15 €/jäsen. Liittymismaksua ei peritä.  
 

7. Valitaan hallituksen puheenjohtaja ja muut jäsenet ja varajäsen erovuoroisten tilalle. 
Erovuorossa ovat hallituksen jäsenistä Kari Kaivola ja Tero Heinonen sekä varajäsenistä Laura 
Hämäläinen. 
Valittiin hallituksen jäseniksi Kari Kaivola ja Tero Heinonen ja varajäseneksi Juuso Torvinen 
kaudelle 2019 – 2021. Valittiin hallituksen puheenjohtajaksi Kari Kaivola.  
 

8. Valitaan kaksi varsinaista toiminnantarkastajaa ja kaksi varatoiminnantarkastajaa. 
Valittiin varsinaisiksi jäseniksi Marja-Leena Bister ja Asko Laine sekä varatoiminnantarkastajiksi 
Hannu Heikkilä ja Susanna Vuorinen. 
 

9. Hallitus esittää, että vuosikokous valtuuttaa hallituksen nimeämään edustajan Suomen 
Kotiseutuliiton kokoukseen.  
Päätettiin valtuuttaa hallitus nimeämään edustajan Suomen Kotiseutuliiton kokoukseen 
Tuusulaan. 
 



10. Muut asiat 
Hallituksen esityksestä päätettiin julistaa laavun nimikilpailu alkaneeksi ja kilpailu päättyy 
30.4.2019. Ehdotukset voi jättää kirjastoon kirjallisesti tai Koski-seuran sähköpostiin.  
Koski-seuran valitsee voittajan, joka palkitaan yllätyspalkinnolla, nimi ja puhelinnumero 
tarvitaan. Lisäksi arvotaan yksi palkinto kaikkien yhteystietonsa jättäneiden kesken.   
 
Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
 
 
 
Kari Kaivola   Sirpa Selonen 
puheenjohtaja   sihteeri 
 
 
Pöytäkirjantarkastajat 
 
 
 
 
 

 


